

每週六 21:00

《仲夏福音頌讚音樂會》 暑期佈道起跑

炎炎夏日裡，除了來杯冷飲解身體的渴之外，就讓《仲夏福音頌讚音樂會》，為心靈注入一股屬靈的清涼。由「水流之音聖樂團」、「天韻詩班」、「讚美之泉」、「六龜山地育幼院合唱團」及「天使心家族音樂會」等團隊，交織成的《仲夏福音頌讚音樂會》，帶給您絕佳豐富的音樂盛宴。

撰文◎ 王盈涵



繼《2016 林書豪生活經驗分享會》和《蔡琴福音見證音樂會》之後，於七月至九月，在週六晚間九點時段，將播出一系列福音性音樂會，至週日晚間的《真情之夜》，仍會照常播出。

在此也向喜愛《真情之夜》和關心寇紹恩牧師的朋友報告。寇牧師將於十月左右進棚錄製新的《真情之夜》，請弟兄姐妹們為此代禱。

讚美之泉巡迴演唱會 新的事將要成就

2015 是讚美之泉成軍 20 周年，這次他們帶來了新的專輯《新的事將要成就》，其中團長游智婷牧師亦表示，二十年前讚美之泉成立之初，華人的敬拜讚美創作相當缺乏，因此唱新歌、做新事確是她成立事工的初衷，正如主題歌詞裡提到「有敬拜的聲音發出，從最高的山到海洋深處，神的兒女要唱一首新歌，我們神要做新事」一樣，往前看並迎接新的季節的開始。

天韻巡迴演唱 永恆有約

天韻音樂會以「永恆・有約」聖經歌篇專輯中，十首詩歌的演唱為主軸，穿插多媒體、舞蹈、短劇與影片。其中兩齣短劇，其一以「毀約」為主題，探討人的約定

之不可靠；其二以「人的一生」為主題，思考短暫的一生，有歡笑有淚水，但何竟如此重覆、一成不變……人的一生把時間濃縮、快轉之後，舞台呈現的效果，極度令人震撼。

讚美之泉巡迴演唱會 這裡有榮耀

讚美之泉音樂事工看見下一代的興起，在兒童的敬拜讚美影音製作和教導上，有許多的催逼和感動。因著看到許多小小生命和家庭的改變，期待透過音樂來祝福每個人，在生活的每個角落看到神、聽到神、摸到神，被祂的愛感動、摸著、改變、流傳到地極。本次演唱會主題是「這裡有榮耀」，敬拜神的地方就會帶來神的榮耀，願電視前的弟兄姊妹同享這場美妙的敬拜！

天使心家族感恩音樂會 愛的進行曲

「天使心家族基金會」一年一度的音樂盛事，透過音樂與分享，讓更多的人能認識、理解、接納與友好愛奇兒。今年的音樂會主角小米，是個極重度發展遲緩的孩子，但堅強的爸媽為了他們最愛的寶貝，克服重重難關，帶領一群愛奇兒家庭走出戶外、迎向陽光、朝夢想前進。

